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1.  VALI DI TA’ O FFERT A: 
Le offerte devono avere una validità non inferiore a 60 giorni.
2. TERMINI DI CONSEGNA:
La fornitura dovrà essere consegnata entro 30 (trenta) giorni franco (Struttura INFN) in Via A. Bassi, n.6 – 27100 Pavia. Trasporto e imballo compresi nel prezzo ed eseguiti secondo le norme vigenti.

3. DIVIETO CESSIONE CONTRATTO:
E’ fatto divieto all’Impresa di cedere, a qualsiasi titolo, il contratto, a pena di nullità della cessione medesima.
4.  O B B LIGH I D EL L’APPAL TATO RE:
L’Impresa si impegna ad ottemperare a tutti gli obblighi derivanti da disposizioni legislative e regolamentari vigenti in materia di retribuzione, previdenza e assistenza.
L’Impresa si obbliga, inoltre, all’osservanza delle norme in materia di sicurezza sul lavoro, ai sensi del d.lgs. n. 81/2008 e s.m.i. L’Impresa si obbliga, altresì, a far osservare ai propri dipendenti e collaboratori il Codice di comportamento dei Dipendenti Pubblici, D.P.R. n. 62/2013; nelle ipotesi di grave violazione delle disposizioni ivi contenute, l’INFN si riserva la facoltà di risolvere il contratto.
L’Impresa si obbliga al rispetto delle disposizioni di cui all’art. 53, comma 16-ter del d.lgs. n. 165/2001 e s.m.i. in materia di conferimento di incarichi o contratti di lavoro ad ex dipendenti INFN, pena l’obbligo di restituzione dei compensi illegittimamente percepiti ed accertati in esecuzione dell’affidamento.
5. CONDIZIONE DI SOSPENSIONE:
Qualora fosse accertato che il documento unico di regolarità contributiva (DURC) risulti non regolare, il pagamento del corrispettivo rimarrà sospeso fino alla regolarizzazione della posizione contributiva e alla riemissione di un nuovo DURC con la dicitura “REGOLARE”.
6.  VERIF ICA D I CO NFO RM ITA’ : 
La verifica della conformità delle prestazioni eseguite a quelle pattuite sarà effettuata a cura del direttore dell’esecuzione del contratto, ai sensi del combinato disposto degli artt. 102, comma 2, del d.lgs. n. 50/2016 e art. 237 del d.P.R. n. 207/2010 entro 30 (trenta) giorni dalla consegna della fornitura.
7. FATTURAZIONE E PAGAMENTI:
Le fatture, da emettersi in formato elettronico e con IVA Scissione pagamenti , dovranno essere trasmesse tramite il sistema di Interscambio dell’Agenzia delle Entrate utilizzando il Codice Univoco Ufficio: SFS13S.
Il pagamento del corrispettivo sarà effettuato entro e non oltre 30 giorni dalla trasmissione della fattura da emettersi previa verifica di conformità da effettuarsi entro 30 (trenta) giorni dalla consegna della fornitura, mediante bonifico su conto corrente dedicato del quale l’Impresa si obbliga a garantire la tracciabilità ai sensi della L. 136/2010 e s.m.i. La violazione di tale obbligo determina la risoluzione di diritto del contratto. Il pagamento sarà, inoltre, subordinato alla verifica della regolarità contributiva e fiscale dell’Impresa.

8. RISOLUZIONE PER INADEMPIMENTO E RECESSO:
Nel caso di inadempimento delle obbligazioni contrattuali l’INFN si riserva il diritto di risolvere il contratto ai sensi e per gli effetti dell’art. 1453 c.c., con comunicazione scritta da inviarsi con raccomandata a/r, con un preavviso di 20 (venti) giorni.
Restano in ogni caso impregiudicati i diritti dell’INFN al risarcimento di eventuali danni e all’incameramento della garanzia definitiva.
L’INFN si riserva, inoltre, il diritto di recedere unilateralmente dal contratto in qualsiasi momento senza alcun onere a suo carico, con un preavviso di almeno 20 (venti) giorni da comunicarsi all’Impresa mediante raccomandata a/r. In  caso  di  recesso  all’Impresa  spetterà  il  corrispettivo  limitatamente  alla  prestazione  eseguita  e  al  decimo dell’importo delle forniture non eseguiti ai sensi dell’art. 109 del d.lgs. n. 50/2016, secondo i corrispettivi e le condizioni previsti nel contratto.
9. GARANZIA:
Per i beni oggetto del contratto, in base agli artt. 1490 e 1495 del c.c., l’appaltatore dovrà fornire idonea garanzia, non inferiore a 12 mesi.
10. FORO COMPETENTE:
Per eventuali controversie tra le Parti inerenti al Contratto, sarà competente in via esclusiva il Foro di Roma.
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11. TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI:
In conformità a quanto disposto dall’art. 13 del Regolamento UE 2016/679, i dati personali richiesti saranno raccolti e trattati, anche con l’uso di strumenti informatici, esclusivamente per la gestione della procedura di scelta del contraente e per l’eventuale successivo gestione del rapporto contrattuale; il mancato conferimento preclude la partecipazione alla procedura.
I dati sono trattati soltanto dal personale INFN autorizzato al trattamento e dai soggetti terzi espressamente individuati come responsabili del trattamento e non saranno comunicati a terzi, né diffusi se non nei casi specificamente previsti dal diritto nazionale o dell’Unione europea. I dati sono conservati per il periodo necessario a svolgere la procedura di scelta del contraente e, per l’affidatario, per la durata del rapporto contrattuale; successivamente saranno trattenuti ai soli fini di archiviazione.
L’INFN garantisce ad ogni interessato l’accesso ai dati personali che lo riguardano, nonché i diritti di cui agli artt. 15 e ss del Regolamento, nonché il diritto di proporre reclamo all’Autorità Garante per la protezione dei personali. 
Titolare del Trattamento: Istituto Nazionale di Fisica Nucleare: email: presidenza@presid.infn.it ;
Responsabile della Protezione dei Dati: email dpo@infn.it .
12. IMPOSTA DI BOLLO:
In caso di aggiudicazione si renderà necessario l’assolvimento dell’imposta di bollo a carico del fornitore ai sensi delle condizioni generali MEPA l’imposta di bollo è da ritenersi inclusa nel prezzo.
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